

## **ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ МИТНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

**Кузнецов О.Г., гр. ТЕМ-15**

Науковий керівник – ст. викл. **О.І. Печенка**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Євроінтеграція України до світового простору посилює вимоги міжнародних організацій щодо реалізації стратегічної політики України взагалі та митної політики, зокрема.

Головними завданнями митної політики України на сучасному етапі становлення є розвиток конкурентоспроможного середовища в межах національної економіки, а також розвиток конкурентоспроможних галузей на міжнародному рівні.

Одним з сучасних напрямків розвитку митної політики є тісна співпраця з Європейським союзом, внаслідок чого змінюються внутрішні інституціональні засади. Однак в процесі реалізації митної політики, знаходячись в процесі інтеграції до європейських стандартів, варто відстоювати національні інтереси.

Стратегічними напрямками митної політики України щодо інтеграційного процесу до країн-членів Євросоюзу в питаннях митної політики є узагальнення проблемних питань, вивчення та використання світового досвіду реалізації митної політики.

Важливою відмінною рисою у системі митного регулювання України поряд із митним регулюванням провідних країн світу є значна розгалуженість товарної номенклатури зовнішньоекономічної діяльності, наявність такої кількості найменувань товарів, що дозволяє шахраювати, шляхом сплати мита за нижчою ставкою.

Для України суттєвим недоліком поряд із розвиненими країнами світу є фіскальне спрямування мита, тобто його основне призначення визначається потребами держави у грошових коштах. За досвідом розвинутих країн пріоритетною є регулююча функція, і надходження від сплати імпортного мита складають не більше 0,3% ВВП, на відміну від України, митна служба якої відіграє вагомую роль в процесі наповнення державного бюджету.

Незважаючи на ініціативи уряду України щодо реформування митної сфери, нині, залишаються проблемні питання, які впливають на функціональність митної системи у розрізі неузгодженості нормативно-правової бази, повноти надходжень до державного бюджету та здійснення зовнішньоекономічної діяльності суб'єктами господарювання.